

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

4 ФЕВРЯЛЯ 1953

г. Рязань

Газета № 1

Народный артист — школьникам

Много ярких страниц в истории советской музыкальной культуры и концертно-исполнительской деятельности связано с Краснознаменным ансамблем песни и пляски Советской Армии, создал и выпестовал который наш земляк, композитор А. В. Александров. Ныне руководит прославленным коллективом его сын, народный артист СССР Борис Александрович Александров.

Пионеры Сараевской средней школы завязали дружбу с композитором и дирижером. Борис Александрович подарил учащимся фотоснимки солистов ансамбля, книги о различных

жанрах музыки, видах изобразительного искусства. В письме Александрова говорится:

«Дорогие друзья! Большое спасибо вам за письмо. Оно было опубликовано в стенной газете Краснознаменного ансамбля и вызвало большой интерес у артистов. Писать вам мне особеннно приятно потому, что вы живете на той самой рязанской земле, где родился и рос мой отец, композитор Александр Васильевич Александров. Как бы он порадовался теперь, узнав о вашей любви к искусству».

В школе будет проведен концерт-беседа «Поет Краснознаменный ансамбль Советской Армии», который шире познакомит учащихся с творчеством замечательного коллектива.

А. КУЛИКОВ.
Рабочий поселок Сараи.